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Ata da 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 04 de agosto 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos AntonioKarpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos 

Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos 

Anjos Pereira. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de 

trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária 

Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício n° 252; 253; 254; 237; Comunicado do 

FNDE 55182; Liberação de parcela emenda – FNS, Quitandinha, 200 mil reais 

(deputado Toninho Wandscheer). CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: ofício nº 55 

para deputado Luciano Ducci (vereador João Acir Alves dos Santos). PALAVRA 

LIVRE: Vereador Paulo Cesar: parabenizou os que tiveram coragem de serem 

candidatos nesse momento difícil pelo qual passa o País e em que os políticos estão 

desacreditados; que parabenizará, após as eleições, aquele que falou a verdade para 

a população e seus eleitores; muitas vezes se fala ao eleitor o que o eleitor quer ouvir; 

a lei hoje que rege a política fará que os políticos repensem e façam uma campanha 

de porta a porta; que é ideal manter o respeito entre os candidatos; é preciso 

consciência que nove vereadores entrarão mais o prefeito eleito e vice e serão os eu 

quem comandarão o Município; que tem garra e vontade até as últimas horas para ser 

o candidato; agradeceu ao Rosalino, pessoa simples e humilde, que sempre sorri 

mesmo diante de suas dificuldades, que agradece a ele pois talvez esteja sacrificando 

uma campanha para vereador para lhe acompanhar como vice; torce para que as 

pessoas saibam escolher a pessoa mais preparada pois não é fácil fazer a política 

correta; que Deus olhe para cada um que esteja batalhando por uma vaga no cenário 

político; Vereador Alisson: estamos em luto pelo falecimento do Padre Mário K.; que 

temos que continuar mesmo não aceitando os acontecimentos; que perdas não são 

fáceis como foi perder o seu pai; que a forma repentina da perda do padre foi um 

choque; solicitou votos de pesar aos familiares e ao Padre Lauro, irmão do padre 

Mario; que a Festa tradicional ocorrerá apesar do ocorrido pois os custos para 

transferir a data da festa seriam muito altos e houve consenso em continuar com a 

data definida antes do falecimento do Padre Mario; que não será mais candidato a 

vereador e não é porque falta de coragem, é uma opção ao pesar a situação familiar, 

profissional e pela forma como a política vem sendo desenhado nos três âmbitos: 
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federal, estadual e municipal; essa política será diferente, o povo não quer mais 

mentiras; perdeu amigos nas eleições passadas devido algumas diferenças; que ele 

valoriza princípios e valores morais e éticos; que discorda de que na eleição se pode 

tudo, que há que se ter respeito e ética; muitas vezes o voto é moeda de troca, e 

parece um costume isso ocorrer constantemente, demonstrando o interesse pessoal 

que prevalece; amigos próximos e a família acreditam que já deu o tempo de político 

para ele e que tem uma opinião formada sobre política; continuará com trabalho na 

paróquia e ajudando quem puder por ser cristão e por gostar do que faz. Vereador 

Paulo dos Anjos: endossou as palavras ditas parabenizando os vereadores que 

falaram; que a política obriga a renúncia à família em muitas vezes; estar na política 

não é fácil e é melhor estar do lado perdedor para poder criticar; que reconhece que 

não fez muito a não o papel de vereador; que ouviu muito do povo; que a saúde em 

Quitandinha é boa mas o problema do Hospital continua; que houve uma situação em 

que um familiar teve que pagar 25 reais para pegar o prontuário de um paciente que 

está tendo sérios por não ter sido devidamente diagnosticado, sendo um caso de 

omissão e descaso; parabenizou ao vereador Alisson pelo que fez e por sair da 

política ao pensar em tudo que viveu; Presidente Pedro Gilson: há vinte anos está na 

política e agradece a Deus e à sua comunidade; agradeceu ao Vande e a Dili 

(presentes) pelo apoio que sempre teve dos mesmos; que não será candidato nesse 

mandato e graças ao deputado Toninho Wandscheer, que muito ajudou Quitandinha, 

tem o PROS e ajudará o Município de outra forma; que nunca perdeu uma eleição e 

sai de cabeça erguida em todas as comunidades; que os prefeitos não lembram dos 

vereadores mas tudo que ocorre de bom no Município passou pela análise dessa 

Casa de Leis e foi aprovado pois era para o bem da população; muitos lhe procuraram 

mas mantém a palavra; foi preciso um partidário para que a decisão fosse essa; entrar 

na política garante amizades e inimizades; se não puder ajudar não irá atrapalhar; não 

fará críticas aos amigos candidatos de lados opostos; política passa e a amizade fica; 

faz campanha limpa mantendo a amizade com todos; o povo conhece os candidatos e 

saberá escolher; decidiu há tempo apoiar a Maria Julia pois acredita nos projetos dela; 

que não irá criticar nem Paulo Cesar e nem ao Quirera, candidatos a prefeito por 

outros partidos; apoiou no prefeito Marcio (Rato), confiou nele mas ele se perdeu no 

meio do caminho; muita coisa errada ocorreu e ele foi contra; que Deus abençoe quem 

está vereador e sairá candidato; há muita ganância e aos olhos de Deus nada será 

escondido; deseja terminar o mandato em paz; que o Padre Mario esteja num bom 
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lugar; que estende os sentimentos aos familiares do funcionário público que faleceu 

semana passada, Claudio Ribeiro Rosa.        

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 014 e Mensagem N° 014/2016, ambos de 13 

de julho de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Autoriza o Poder Executivo a 

promover o pagamento de indenização pela desapropriação de área pertencente ao 

espólio de EstanislauSurek; e dá outras providências.” Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: 

Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por 

unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Não 

houve.ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi 

a presente ata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em 

plenário.  
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